

Томшинская НОВЬ



№ 8 СРЕДА, 12 СЕНТЯБРЯ 2001 Г. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 2 РАЗА В МЕСЯЦ



ГОСТЕЙ ПОТЧЕВАЛИ ЧИСТОЙ ВОДОЙ

мы «Времечко», можно было предположить, что сегодня случилось что-то из ряда вон выходящее. Море цветов, взволнованные лица родителей, смех ребят, улыбки учителей и появившиеся среди гостей глава района С. Гусев, глава поселка Томилино И. Дворников, секретарь Люберецкого отделения общественной палаты В. Богданов, ответственный секретарь общественной палаты при губернаторе Московской области В. Виноградов, представители администрации поселка Томилино – все это создавало настроение праздника и большой значимости того, что происходило в этот день.

В назначенный час учащиеся, родители и гости собрались в холле школы, чтобы услышать первый звонок.

В этот день гостей порадовали первоклашки. Юные жилинцы читали забавные стихи, чем вызвали бурные аплодисменты и дружный смех. На ли-

цах обычно серьезных руководителей в эти минуты появились добрые улыбки. Много напутственных слов услышали ребята от преподавателей. Отец Владимир – настоятель Храма Успения села Жилино – благословил учащихся на хорошую учебу.

Наконец, слово дали тем, кто не мог не приехать к ребятам в этот день: главе района С. Гусеву и главе поселка Томилино И. Дворникову. Они поздравили ребят с началом учебного года и сообщили новость, важность которой маленькие жилинцы до конца еще не осознают: 1 сентября 2001 года в их школу пришла чистая вода. Эту новость по достоинству оценили родители и учителя, поблагодарив руководителей. Зато, когда глава поселка Томилино сказал, что администрация поселка подарила всем школам по компьютерному классу, ребята взорвались громкими возгласами: «У-р-а!».

После торжественной части все вышли во двор. К этому времени у колонки уже выстроилась очередь местных жителей. Они стояли с ведрами и кружками, чтобы узнать, какая она – жилинская водица.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

35 современных компьютеров «Пентиум-III» закупила администрация поселка для оборудования компьютерных классов в школах Томилино. Этот подарок ребята получили к началу учебного года. Теперь все школы поселка будут иметь компьютерные классы.

Колонка редактора

Уважаемый читатель! Вы держите в руках восьмой номер газеты «Томшинская новь». Этот номер выходит без участия в его создании первого главного редактора «ТН» М. Конюхова. Многим нашим читателям запомнились его острые и актуальные публикации. «Они могли нравиться или нет, но никогда эти статьи не оставляли людей равнодушными к темам, которые затрагивал журналист», – говорят читатели. За короткий срок им была создана газета, которая не только завоевала всеобщую признательность, но и стала первым периодическим изданием нашего поселка.

Нас спрашивают: будет ли этот талантливый человек сотрудничать с «ТН»? В настоящее время Михаил Михайлович серьезно занимается вопросами истории поселка Томилино (рубрика «Листья прошлого страницы»). Администрация и новый состав редакции «ТН» выражает свою глубокую благодарность первому главному редактору газеты и надеются на дальнейшее сотрудничество.

Главный редактор «ТН»
Светлана ИВАНКИНА.

Коротко

• К началу учебного года для школ и детских садов поселка закуплено 40 огнетушителей и еще 50 заряжено. Как заверяют в поселковой администрации, этого количества достаточно для обеспечения пожаробезопасности школьных и дошкольных учреждений.

• Несмотря на закупку достаточного количества электрических лампочек и постоянное внимание к проблеме освещения улиц и домов поселка со стороны администрации, вопрос не решается. Исполнители медлят. А между тем, день убывает не по дням, а по часам.

• На 12 сентября намечен сход жителей поселка Птицефабрики. Жители соберутся, чтобы выразить свое отношение к приватизации инженерных коммуникаций, объектов социально-культурного и спортивного назначения ЗАО «Томшинская птицефабрика». Подробности об этом читайте в следующей рубрике «ТН» в нашей постоянной рубрике «Репортаж с места события».



Вряд ли ученики и родители жилинской сельской школы догадывались о том, сколько подарков их ждет 1 сентября. В коридорах школы в этот день, как всегда бывает после летних каникул, веселились и шумели. Глядя на автомобили, припаркованные во дворе школы и на дороге, загадочно выражение лица директора школы И.В. Иванникова, а также приехавших телевизионщиков из програм-

настроение праздника и большой значимости того, что происходило в этот день.

В назначенный час учащиеся, родители и гости собрались в холле школы, чтобы услышать первый звонок.

В этот день гостей порадовали первоклашки. Юные жилинцы читали забавные стихи, чем вызвали бурные аплодисменты и дружный смех. На ли-

К первому сентября завершились работы по бурению глубоководной скважины на территории жилинской сельской школы и установке первой колонки питьевой воды для жителей. Профинансировала работы администрация поселка Томилино. Это событие стало первым этапом в осуществлении большого проекта, который предполагает обеспечение питьевой водой деревни Токарево и поселков Чкалово и Жилино.



ИСТОРИЯ, КОТОРОЙ БОЛЬШЕ ДЕСЯТИ ЛЕТ

Построить водопровод для жителей Токарево, Чкалово, Жилино пытались еще в начале 90-х годов. В те годы вместе с перестройкой и свободой слова у людей появилась возможность беспрепятственно брать пробы питьевой воды. До этого времени можно было лишь догадываться о состоянии воды в населенных пунктах, граничащих с кладбищем, а главное, с закрытой не так давно токаревской свалкой. Не надо быть специалистом, чтобы понять, к каким последствиям для здоровья человека приводит подобное соседство.

Однако равнодушные тогдашних поселковых и районных властей к проблеме водоснабжения свели на нет усилия созданной в 1990 году инициативной группы, заслугой которой была разработка инженерно-то-

пографического плана для проектирования водопровода.

В последующие годы попытки сдвинуть этот вопрос с мертвой точки не прекращались. В борьбу включилась жилинская школа №23. Около 4 лет назад скважина школы перестала давать воду. При бурении же новой бывшей администрацией поселка Томилино было принято неправильное техническое решение, в результате чего скважина вышла из строя. До последнего времени администрация поселка Томилино была вынуждена покупать и привозить воду для школьников. Службы же Госсанэпидемнадзора время от времени грозили закрыть единственную в селе школу.

Наконец, в начале этого года новая администрация поселка Томили-

но вернулась к этой проблеме. По оценке специалистов, для строительства водопровода для жителей Токарево, Чкалово и Жилино потребуются не менее 4,5 млн. рублей. Таких денег ни в поселке, ни в районе нет, поэтому работы решили проводить поэтапно и начать с бурения глубоководной скважины на территории жилинской школы, благо техническое помещение для размещения необходимых очистительных фильтров для воды здесь уже имелось. Необходимо было найти средства и организацию, которая качественно, быстро и недорого произведет бы работы. Эта задача была выполнена. В середине лета с фирмой ЗАО ПО «Совинтервод» администрация заключила договор на выполнение работ в августе, тем самым выполнив

данное в начале года обещание. Начатые 17 августа работы по бурению скважины были завершены к 1 сентября.

А тем временем летняя жара обострила положение с питьевой водой до предела. Отчаявшиеся жители уже не верили никаким обещаниям. В Жилино зачастили телевизионщики. На экранах замелькали знакомые лица. Осознавая серьезно сложившуюся ситуацию, администрация Люберецкого района 9 августа 2001 года выступила с обращением к жителям деревни Токарево, поселков Чкалово и Жилино, к предпринимателям района с просьбой оказать финансовую помощь в осуществлении этого дорогостоящего проекта. Администрация поселка Томилино поддержала это обращение и в свою очередь обратилась к предпринимателям Томилино с аналогичной просьбой.

(Продолжение статьи на стр. 2).

День за днем

«МАКС-2001»

В ходе подготовки к Международному авиационному салону «МАКС 2001», проходившему в Жуковском с 14 по 19 августа, правительство Московской области в своем постановлении одобрило концепцию развития территории научно-технического развития «Подмосковные технологии», в которую вошли пять муниципальных образований: г. Жуковский, поселок Томилино, г. Серпухов, г. Троицк и поселок Черноголовка. Поселок Томилино представил на авиасалон проекты «Система строительства комфортабельного жилья в рамках программы «Двухэтажная Россия» и «Системы жизнеобеспечения и безопасности летчиков, пассажиров летательных аппаратов и космонавтов».

РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ БУДУТ ПРОДОЛЖАТЬСЯ

К началу учебного года коммунальным службам поселка удалось в основном выполнить ремонтные работы в школах и детских садах. «Состояние крыш оказалось еще хуже, чем мы предполагали», – сказал в беседе с нашим корреспондентом заместитель главы администрации поселка В. Ю. Лапицкий. Сумма, которую предполагается потратить в этом году на ремонт учебных и дошкольных заведений, прибли-

жается к 3 миллионам рублей. Для сравнения: На проведение работ по капитальному и текущему ремонту в 2001 году из местных бюджетов выделено по комитету образования 9515,2 тыс. руб., по пос. Малаховка – 1650 тыс. руб., по пос. Октябрьский – 870 тыс. руб. («ЛГ» №64 от 4 сентября 2001 года). На очередном заседании администрации было решено, что работы продолжатся и в дни осенних школьных каникул. Поддержка системы образования в поселке Томилино – одно из приоритетных направлений в работе администрации.

ОБЩЕЖИТИЕ ДЛЯ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

У поселка в ближайшее время должно появиться свое муниципальное общежитие. Об этом всерьез задумываются службы социальной защиты населения поселка. Бывшее здание штаба войсковой части, расположенное по адресу: ул. Гаршина, д. 9/1, имеет все шансы стать им. Трехэтажное здание имеет площадь около 450 квадратных метров. После проведения косметического ремонта и установки сантехнического оборудования оно вполне может стать местом для временного проживания молодых специалистов. В настоящее время на их нехватку особенно жалуются в школах поселка.

ОТВЕТНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Ремонт дороги у дома № 28, что в поселке Птицефабрики, был запланирован на будущий год. Однако жители этого дома взяли да предложили администрации поселка за свои деньги отремонтировать дорогу. Сумму предполагалось собрать немалую – 80 тыс. руб. Предложение было неожиданным: ведь у нас, если что-то не в порядке, люди обычно жалобы пишут. От денег администрации отказалась. А в благодарность за доверие дорогу построила в этом году. Что же касается инициативы жителей, то со встречным предложением к ним обратился глава поселка И. Дворников. По его мнению, свои деньги жители могли бы потратить на благоустройство двора: построить детскую площадку, разбить цветники, смастерить лавочки, покрасить их...

НЕЛЬЗЯ ТЕРЯТЬ БДИТЕЛЬНОСТЬ

Не так много времени прошло после печальных событий, повлекших за собой взрывы жилых домов в Москве. Многие уже и не вспоминают о том, как спешно ставились домофоны и дополнительные замки в подъезды, как жители организовывали дежурства, проверяя подвалы и чердаки своих домов.

К счастью, Люберецкий район не постигла участь Москвы, но расслабляться, считают в штабе по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, нельзя, ведь военные действия в Чечне продолжаются.

30 августа глава поселка выпустил постановление «О неотложных мерах по обеспечению антитеррористической безопасности населения пос. Томилино». Ссылаясь на оперативные данные, он поручил поселковым службам принять дополнительные меры по предупреждению террористических акций и диверсий.

Жителей поселка просим в случае появления подозрительных лиц и посторонних предметов звонить в Томшинский ГОМ по тел. 557-51-81, оперативному дежурному по делам ГО ЧС района по тел. 503-00-00, дежурному по администрации поселка по тел. 557-55-00.



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ СОСТОИТСЯ В ОКТЯБРЕ 2002 ГОДА

До Всероссийской переписи населения стало чуть больше года. Переписи проводятся во всем мире примерно раз в 10 лет и являются основным источником сведений о населении каждой страны. Они указывают на изменение демографических тенденций, в том числе глобальных. Для россиян результаты переписи – это прежде всего получение данных, характеризующих численность, состав, размещение населения на территории страны. В ходе переписи будут получены данные о демографических признаках населения (возраст, пол, семейное состояние), экономических признаках (занятость, источники средств к жизни, отрасль или вид экономической деятельности), данные, характеризующие уровень образования населения, и ряд других уникальных сведений.

Однако предстоящая перепись для Российской Федерации особенная. Ведь предыдущая

перепись проводилась еще в 1989 году – совсем в другой стране, в других политических, экономических, социальных условиях. Поэтому нам сегодня так важно узнать, сколько нас и какие мы, оценить те гигантские сдвиги, которые произошли в обществе за минувшие десятилетия.

Сегодня мы предоставляем вашему вниманию эмблему Всероссийской переписи 2001 года. Она внесена в Государственный геральдический регистр под номером 687. Автор эмблемы – дизайнер ООО «ИМА-дизайн» Татьяна Самохина. Запомните этот знак, потому что именно он будет символизировать все мероприятия по организации всенародного опроса и, возможно, в октябре 2002 года он станет отличительным знаком переписных работников, которые постучатся к вам в дверь.

В марте нынешнего года вышло постановление главы поселка «О проведении на терри-



тории муниципального образования «Поселок Томилино» Всероссийской переписи населения 2002 года. Согласно этому постановлению уже начата работа по проверке аншлагов с наименованиями улиц, номерных знаков домов и квартир, уточняются административно-территориальные границы нашего поселка. Об этом и о многом другом читайте в наших ближайших номерах.

СПАСИБО ЗА ТО, ЧТО ВЫ ЖИВЫ

7 сентября в гимназии №18 состоялась встреча блокадников Ленинграда с учащимися. Печальная дата собрала их в актовом зале. Шестьдесят лет назад в годы Великой Отечественной войны фашистские войска начали осаду города на Неве. Блокада, унесшая жизни многих наших соотечественников, длилась 900 дней. В живых остались немногие. Среди них и те, кто сегодня проживают в поселке Томилино. В гимназию приехали заместитель главы администрации поселка Г. Мушанов, депутат Московской областной думы В. Ружицкий, председатель Совета ветеранов поселка Б. Яшин, а также ветераны Великой Отечественной войны. Гости привезли подарки для блокадников, а гимназисты в этот день читали стихи и пели песни военных лет. В настоящее время в поселке проживает 32 человека, пережившие страшные дни блокады Ленинграда.

• Память и мы

МАРТИРОЛОГ СКОРБИ И СЛАВЫ

ГОЛОВИН Иван Яковлевич, красноармеец. 1907 г.р., пос. Томилино. Погиб в бою 9 февраля 1942 г. Похоронен: д. Миново Болховского р-на Орловской обл.

ГОЛУБЕВ Сергей Кузьмич, мл. сержант. 1922 г.р., д. Токарево. Призван в 1941 г. Погиб в бою 22 января 1944 г. Похоронен: Украина, с. Павловка Лысянского р-на Черкасской обл.

ГОЛЬДМАН Иосиф Соломонович, лейтенант. Родился: пос. Томилино. Призван Ухтомским РВК. Умер от ран 25 сентября 1943 г. Похоронен: Украина, г. Харьков.

ГОНЧАРОВ Алексей Степанович, красноармеец. 1909 г.р., пос. Томилино. Призван в 1941 г. Погиб в бою 28 января 1942 г. Похоронен: д. Севостьяново Зубцовского р-на Тверской обл.

ГОПКАЛО Петр Семенович, мл. сержант. 1913 г.р., пос. Томилино. Умер от ран 3 января 1945 г. в походно-полевом госпитале № 5244. Похоронен: Венгрия, г. Сексард.

ГОРОХОВ Алексей Иванович, красноармеец. 1908 г.р., д. Хлыстово. Призван в 1941 г. Пропал без вести в декабре 1941 г.

ГОРОХОВ Николай Дмитриевич, красноармеец. 1922 г.р., д. Хлыстово. Призван в 1941 г. Пропал без вести в декабре 1941 г.

ГОРОХОВ Олег Васильевич, красноармеец. 1915 г.р., д. Хлыстово. Пропал без вести в январе 1943 г.

ГОРШКОВ Григорий Андреевич, красноармеец. 1921 г.р., пос. Томилино. Призван в 1940 г. Пропал без вести в ноябре 1941 г.

ГОХШТЕЙН Семен Петрович, ст. лейтенант. 1913 г.р., пос. Томилино. Умер от ран 18 мая 1945 г. в эвакогоспитале № 2966. Похоронен: г. Гвардейск Калининградской обл.

ГРИГОРЬЕВ Петр Михайлович, красноармеец. 1897 г.р., пос. Томилино. Погиб в бою 11 сентября 1942 г. Похоронен: д. Зубарево Зубцовского р-на Тверской обл.

ГУДОВИЧ Андрей Евдокимович, красноармеец. 1912 г.р., д. Токарево. Погиб в бою 10 марта 1943 г. Похоронен: Сычевский р-н Смоленской обл.

ГУЛИН Гаврил Григорьевич, красноармеец. Родился: пос. Томилино. Погиб в бою 24 марта 1942 г. Похоронен: д. Туровка Износковского р-на Калужской обл.

ГУНЬКО Василий Павлович, красноармеец. 1904 г.р., д. Кирилловка. Умер в немецко-фашистском плену 25 декабря 1942 г.

ГУСЕВ Алексей Григорьевич, гв. мл. сержант. 1922 г.р., пос. Томилино. Призван в 1941 г. Ухтомским РВК. Погиб в бою 26 января 1945 г. Похоронен: Венгрия.

ИСТОРИЯ, КОТОРОЙ БОЛЬШЕ ДЕСЯТИ ЛЕТ

Продолжение. Начало на стр. 1

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Совсем неожиданно в одном из интервью жительница поселка Жилино сказала: «Я своей водой довольна. У меня два колодца: один глубиной 10-15 метров, другой – 18 метров. Водопровод, по мнению хозяйки, конечно, хорошо, но «сельские жители испокон века пользовались колодцами, а не водопроводом».

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

Заведующая отделом коммунальной гигиены Госсанэпиднадзора г.Люберцы Т. В. Печорина считает, что в Люберецком районе, насыщенном промышленными предприятиями, с интенсивным движением автомобильного транспорта, в обязательном порядке везде должен быть водопровод: «Может быть, в нашем районе где-то и есть чистые колодцы. Так, голословно, без исследований того или иного места категорически сказать, что нигде нет чистых колодцев, нельзя. Но здесь, в Жилино, Токарево, Чкалово, наверное, нет».

ЧТО ТЕЧЕТ ИЗ КРАНА?

Что же касается водопроводной люберецкой воды, то, по мнению работников Госсанэпиднадзора, она не такая плохая, как

считают некоторые жители. Бактериологически она безопасна. Те недра, которые питают наш водопровод, расположены на глубине от 60 до 240 метров. Защищенность такой воды очень высока. Вода, попадая в землю, проходит множество слоев песка и глины; чем больше таких слоев она пройдет, тем будет чище. Поэтому глубоководная скважина – единственный способ получения качественной воды.

Светлана ИВАНКИНА



На снимках: так 17 августа 2001 года начиналось бурение скважины в поселке Жилино.

«...аллювиальный водоносный горизонт, на котором оборудованы колодцы в деревне Токарево, в деревне Жилино и поселке Чкалово, не пригоден для питьевого водоснабжения в рассматриваемом районе».

Из Заключения Государственного предприятия Московского научно-производственного центра геолого-экологических исследований и использования недр «Геоцентр – Москва»

• Быть готовыми к чрезвычайным ситуациям

НАДЕЙСЯ НА ЛУЧШЕЕ, ГОТОВЬСЯ К ХУДШЕМУ

Когда по телевизору показывают землетрясение в Турции или наводнение в Америке, то нам, жителям Томилино, эти чрезвычайные ситуации кажутся далекими или нереальными. А тем не менее разного рода катаклизмы встречаются в природе Средней полосы не так уж и редко. Добавим к этому возможные техногенные катастрофы. Всем нам нужно учиться действовать в чрезвычайных ситуаци-

ях, чтобы знать в каком убежище или подвале можно укрыться в случае необходимости.

Большую разъяснительную работу среди своих сотрудников проводят руководители АО «НПП Звезда» (начальник штаба ГОЧС Пирожков В. М.), а также ОАО «Московское производственное объединение по выпуску алмазных инструментов» (начальник штаба ГОЧС Юрченко Н. А.), МУП ЖКХ. Только

за последние два месяца усилиями руководителей В. Конова, В. Спиридонова, Ю. Коновалова, А. Царук, Ю. Бекболатова, Г. Красовского приведены в порядок убежища по адресам: ул. Гоголя д. 20 и д. 15, ул. Гаршина д. 20Д.

Начатое дело требует больших затрат, как финансовых, так и физических. Не обойтись нам без усилий коммунальных хозяйств и самих жильцов поселка. Необходимо

навести порядок в подвальных и чердачных помещениях жилых домов. Только совместными усилиями трудовых коллективов, жителей поселка мы сможем подготовиться, а в некоторых случаях и предотвратить возникновение чрезвычайных ситуаций.

А. М. ТУЖИКОВ, заместитель начальника штаба ГО и ЧС поселка Томилино

• Официальный отдел

КАК ПОЛУЧИТЬ МАТЕРИАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ

Нуждающиеся в материальной помощи жители поселка Томилино, как и все граждане Люберецкого района, могут получить ее в «Комитете по социальной защите», который находится в городе Люберцы по адресу: ул. Мира, д. 7А. Телефон Комитета: 554-21-12.

«Почему в Люберцах?» – спрашивают нас томилиноцы. Дело в том, что решением Совета депутатов Люберецкого района № 32/5 от 10.05.2001 г. практически все средства, выделяемые на уровне РФ Московской области для Люберецкого района, сосредоточены в бюджете города Люберцы. По существующему положению вещей администрация поселка, оказывая помощь, может рассчитывать лишь на 30 тысяч рублей из своего бюджета. В первом полугодии 2001 года она оказала помощь семьям Петраковых, Кашкиных, Бугровых и других томилиноцев на общую сумму 10 тысяч рублей. В администрации поселка нас заверили, что в

настоящее время делается все возможное для помощи бедствующим жителям, особенно социально незащищенным категориям граждан. Однако средств явно недостаточно, чтобы осуществлять эту помощь в полном объеме. «Мы будем принимать заявления граждан, внимательно их рассматривать и при необходимости направлять заявления со своим представлением в администрацию Люберецкого района, добиваться оказания помощи, – сказал В. Григорьев, начальник отдела социальной политики администрации поселка Томилино. В случае необходимости обращайтесь по адресу: ул. Потехина, д. 12, 2-й этаж, комната 2.»

Выписка из официального разъяснения администрации Люберецкого района:

«В соответствии с пунктом 4 статьи 8 закона Московской области «О местном самоуправлении в Московской области» от 13.06.96 г. №27/96-03 вопросы социальной защиты населения

находятся в ведении того муниципального образования, в границах которого имеются другие муниципальные образования. В связи с этим вопросами социальной защиты Люберецкого района, и в том числе населения муниципального образования «Поселок Томилино», занимается муниципальное учреждение «Комитет по социальной защите» Люберецкого района.

Расходы городского бюджета по разделу «Социальная политика» на 2001 год утверждены исходя из нормативов минимальной бюджетной обеспеченности на 1 гражданина из числа льготной категории, принятых по Московской области, и с учетом численности граждан, относящихся к льготной категории, по всему Люберецкому району.

В городском бюджете на 2001 год муниципальному учреждению «Комитет по социальной защите населения» предусмотрены расходы на осуществление следующих мероприятий

в области социальной политики для населения Люберецкого района:

- оказание ежемесячно адресной помощи малообеспеченным гражданам района;
- оказание срочной материальной помощи;
- оплату льгот за пользование радиоточкой, телефоном, услуг вневедомственной охраны;
- компенсацию расходов на бензин и транспортное обслуживание отдельных категорий инвалидов и ветеранов;
- компенсацию расходов инвалидам за неиспользованную санаторно-курортную путевку;
- выплату пособий на погребение;
- выплату ежемесячного пособия гражданам, имеющим детей.

В целях решения вышеуказанных вопросов жителям муниципального образования «Поселок Томилино» необходимо обращаться в муниципальное учреждение «Комитет по социальной защите населения» Люберецкого района.

• Бомонд

МУЗЫКУ НАДО СЛЫШАТЬ



Сергей Бочаров – профессиональный ди-джей. Родился в Люберцах, закончил люберецкую школу № 1. Готовится поступать в Московский педагогический институт. Как ди-джей первую дискотеку провел в кинотеатре «Орбита». В настоящее время работает в казино «Александр Блок», а также в японском суши ресторане «Айко» и многих московских клубах. Был в числе первых ди-джейв дискотеки в ДК «Звездный».

СПРАВКА (ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ)

Дискотека в ДК «Звездный» – первая профессиональная дискотека в поселке. За время работы здесь не случилось ни одного значительного происшествия. Руководство серьезно относится к организации досуга молодежи. Здесь профессиональная охрана, хорошая музыка и категорическое «нет» крепкому спиртному. Дискотеку посещают до 250 человек в дни, когда она работает. Вечерами в ДК отдыхают не только юные томилинцы, но и ребята из Красково, Малаховки, Люберец. Возраст молодежи колеблется от 14 до 30 лет.

– Как ты находишь себе работу?

– Я член Московской ассоциации ди-джейв, поэтому работу найти несложно. Когда открываются новые клубы, через ассоциацию ищут ди-джей. Если ты подходишь и тебя устраивают условия, то работаешь.

– Как ты стал ди-джем?

– Просто стечение обстоятельств. Мой одноклассник начал этим заниматься и меня позвал. Так пошло – поехало...

– В чем состоит твоя работа, как ты подбираешь музыку?

– Диск-жокей – это человек, который отвечает за музыкальное оформление на дискотеке. Помимо того, что он подбирает музыку, он должен чувствовать публику, то есть знать, что когда поставить и что когда сказать.

– В первый раз, когда ты вел дискотеку, были какие-то проблемы?

– В первый раз я даже не понял, в чем у меня проблема, просто-напросто подумал, что все нормально.

– Ты заранее готовишься к дискотекам. Знаешь, что будешь говорить?

– Нет. Это происходит спонтанно. Как бы само собой. Конечно, чувствуешь, когда позитивный заряд идет. Прямо аж так вот все... Тогда хочется делать хорошую дискотеку.

– Внешне это в чем выражается?

– Когда видишь, что все так: «О-о-о...», так вот чуть ли не «жигу» готовы танцевать, то есть видно, что народ прыгает, колбасится.

– А какую музыку ты любишь?

– Я больше люблю интеллектуальную музыку: deer хаус, техно... Такого плана. Но это считается некоммерческой музыкой и, если работать с ней, далеко не уйдешь. Она довольно-таки напряженная. Не знаю, мне нравится.

– А приходится, наверное, каждый вечер попсу слушать?

– Да, что делать.

– А классическая музыка присутствует на дискотеках?

– Нет.

– А песни военных лет?

– Да, как раз совсем недавно заказывали. В одном клубе сию, курю в начале дискотеки. Ну и сидит мужичок.

«Давай, – говорит, – я принесу тебе диск». Принес, поставили, а там – песни про войну.

– Тебе знакомо чувство удовлетворения?

– Да, конечно.

Если удовлетворен тем, что все завелись, отдохнули, потратили деньги в баре, потанцевали, тогда ты уходишь с работы с чувством выполненного долга.

– Ты устаешь от своей работы?

– В общем, да. При таком графике, какой у меня сейчас, получается один-два выходных в неделю. Конечно, тяжело работать так, но тем не менее приходится.

– Ты работаешь на разных дискотеках, в дорогих клубах. Где ты себя лучше чувствуешь?

– Я себя чувствую лучше там, где денег платят больше.

– Профессия ди-джей популярна среди молодежи?

– Да, она престижна. Сейчас много школ ди-джейв. Ребята с удовольствием идут в эти школы, отдают по 300 баксов за курс и думают, что, отучившись 3 месяца, они станут ди-джейми. Но если человеку не дано, то у него это никогда не получится.

– У ди-джей должен быть музыкальный слух?

– Я думаю, что да. Музыка надо слышать.

Из продолжения интервью с ди-джем ZAG, которое мы опубликуем в наших ближайших номерах, вы узнаете о том, любят ли ди-джей петь, какими физическими данными надо обладать, чтобы выдержать нагрузки этой профессии, сколько зарабатывают за вечер ди-джей и многое другое.

Беседу записала
И. ИБАТУЛЛИНА



• Вот лето пролетело...

СПАСИБО АЛЕКСАНДРУ ДАНИЛОВИЧУ

Необычную картину пришлось наблюдать нашему корреспонденту в один из теплых августовских дней в поселке Птицефабрики у дома №24. Трое мальчишек и одна девочка во всю стучали молотками, «доводя до ума», как они сами нам сказали, построенную этим летом у их дома детскую площадку. Это был Владик Денисов – ученик восьмого класса 19-ой школы – со своими друзьями. Глядя на то, как уверенно держал молоток Владик, можно было безошибочно определить, что делает он это не в первый раз. Соседей по дому его мастерство не удивляет, потому что все знают: отец мальчишка Владимир Федорович Денисов – профессиональный плотник. «Спасибо Александру Даниловичу Овечкину из РЭУ-2, – сказали ребята, – помог он нам в этом деле».



На снимке: Владик Денисов со своими друзьями.

ЛЕТО ГИМНАЗИСТА

Каждый год первого июня в День защиты детей в гимназии №18 поселка Томилино открывается оздоровительный лагерь «Солнышко».

В этом году в лагере отдохнули около ста ребят. Двадцать дней пролетели как один: так много всего, так интересно! Вот обзорная экскурсия по Москве – Красная площадь, Поклонная гора, Воробьевы горы, конкурс рисунков на асфальте «Мы рисуем мир». Посетив хлебокомбинат в Люберцах, ребята своими глазами увидели приготовление хлеба, булочек, сухариков. Незабываемые впечатления произвела на детей поездка в Храм Христа Спасителя. Там они узнали много интересного об истории храма. А как радовались ребята поездке в московский дельфинарий, где, кроме дельфинов, увидели морского котика и кита-касатку по прозвищу Егор. Не забыты были в эти дни и театры.

Летом в лагере работали разнообразные кружки: «Оригами», «Спортивный», «Фольклор», «История живописи», «Музыкальный», «Шахматы», «ИЗО» и «Хореография».

К окончанию смены ребята оформили выставку своих работ, показали номера художественной самодеятельности. Мы спросили ребят: «Что больше всего запомнилось и понравилось вам в лагере?» Вот некоторые из ответов:

Саша Гришаков: «Очень понравились экскурсии по Москве, в Храм Христа Спасителя, на хлебокомбинат. Узнал много нового»;

Сергей Финдлинг, Анаид Оганесян и Ксюша Самофалова: «Нам в лагере было

очень, очень интересно. Мы играли, устраивали праздники, особенно запомнились пушкинский праздник, открытие и закрытие лагеря»;

Юля Сафронова, Маша Вересова: «Сначала не хотели идти в лагерь. Думали будет скучно, да и больше мы уже. Но приехали сюда, окунулись в увлекательный мир игр»;

Саша Кузнецов: «Не лагерь – просто сказка. Всем друзьям рассказывал, как было здорово».

А вот мнение родителей:
Л. Б. Илюхина: «Мы, родители, довольны работой лагеря. Спасибо администрации поселка и директору гимназии №18 Л. П. Островской за организацию отдыха наших детей»;

Л. И. Дронникова: «Мой ребенок очень доволен отдыхом в лагере, но хотелось бы, чтобы было две лагерные смены»;

М. Р. Казарян: «Моя дочь была довольна питанием в лагере. Спасибо коллективу гимназии за прекрасный отдых наших детей».

Уже десять лет возглавляет Г. В. Малюкова работу лагеря. Если Галина Васильевна – мозг лагеря, то Лидия Афанасьевна Пантелеева – его душа. Именно она планирует всю воспитательную работу. Двадцать дней воспитатели обучали и развлекали ребят, стараясь, чтобы каждый в отряде нашел себе дело по душе. Наиболее интересной была работа в отрядах, которыми руководили Г. В. Калмыкова, Н. А. Юрчевская, Н. П. Холдеева, Е. Г. Коробова.

Наш корр.

• Из жизни растений и людей

«ТОПОЛЯ, ТОПОЛЯ...»

Не на шутку разросся за последние годы роскошный тополь во дворе школы №22 в деревне Токарево. Невнимание людей к его буйному росту привело к тому, что в непогоду дерево могло обрушить всю свою мощь на кры-

шу школы. Назревшая проблема была решена в один день. Работники службы коммунального хозяйства поселка спилили грозившие свалиться на головы учеников ветви старого тополя.

ЦВЕТЫ ЖИЛИНСКОЙ ШКОЛЫ

Полтора года назад уволился из жилинской школы преподаватель Роман Юрьевич Романенко, но в школе его помнят до сих пор. Именно он привез сюда несколько клубней элитных сортов ирисов.

Размножение и скрещивание этих цветов увлекли учителей и учеников настолько, что они мечтают вывести новый сорт. Благодаря множеству экспериментов жилинские ирисы имеют различные оттенки. Наверное, в благодарность за заботу и внимание в этом году ирисы у жилинской школы цвели дважды.

В прохладные сентябрьские дни глаз радуют и ярко-оранжевые гигантские бархатцы, рассаду которых школа раздает всем желающим.



• Компьютерный клуб

ПОБЕДА «ТОМА»

26 августа в компьютерном зале ДК «Звездный» проводился турнир по игре «Counter Strike», в котором принимали участие шесть томилинских команд и одна команда из Москвы.

Турнир длился около 12 часов. И все это время до последнего момента не было ясно, кто победит. Напряжение было настолько вы-

соко, что у москвичей сдали нервы и они, рискуя принять участие в финальной игре, уехали домой. В итоге победила команда «Тома», в составе Алексея Афонина, Никиты Бугаева, Валерия Толмачева и Юноши, который известен в кругу компьютерщиков, как Феникс.

Многие молодые люди спрашивают: отчего зависит победа в подобных турнирах? Может ли один сильный игрок обеспечить победу всей команды? Мы считаем, что конечный результат игры зависит от тактики, которую выбрала команда. Необходимо четкое взаимодействие всех игроков. У каждого должна быть своя задача, которую он выполняет. Так что Counter Strike – игра командная. И одному, пускай даже очень сильному, игроку с ней справиться вряд ли удастся.

30 сентября состоится очередное состязание. В результате из самых сильных игроков будет создана клубная команда, которая в дальнейшем примет участие в больших турнирах и чемпионатах.

Алексей КОМИССАРОВ, старший администратор компьютерного зала



На снимке: участники турнира

